

E M L É K E Z T E T Ő

Az Építési Tagozat 2020. december 7.-i elnökségi üléséről.

Az ülés ön-line módon történt.

Az ülésen részt vettek: Andor Krisztián, Bálint Péter Hanczár Emőke, Harkai Balázs, Kocsis Júlia, Kóris Kálmán, Magyar János, Molnár Dénes, Szabó Éva, Tóth Péter, Wéber László, Zsigmondi András, Bócz Gábor, Kiss Jenő. Dani Andrea MMK képviselőjében.

Az ülésen nem jelentek meg: Koppány Attila, Helfrich Salamon, Joó Emese, Somogyi István, Plajer Tibor.

A részt vevők az ülésen az alábbiakat beszélték meg:

1./ Az MMK Alapszabály tervezetét és a küldött gyűlés elmaradását beszélték meg a résztvevők. Kiss Jenő tájékoztatta a résztvevőket, hogy a küldött gyűlés elmaradt, mert az ülést csak on-line módon lehetett volna megtartani, ehhez szükséges engedélyre lett volna szükség, de ez nem állt rendelkezésre. Az MMK elnökségi ülése a küldött gyűlés elmaradása mellett döntött. Természetesen az Alapszabály tervezet tárgyalása sem történt meg, az elnökség az Alapszabály megtárgyalását elnapolta.

Kiss Jenő tájékoztatta az elnökséget, hogy a legutóbbi elnökségi ülés határozata szerint, az együttműködés érdekében, az Alapszabály tervezetét részletesen megvizsgálta, az észrevételeinek egy részét ismertette, és tájékoztatta, hogy megkeresi egyes a többi tagozatot véleményével, kéri észrevételeinek megbeszélését. A megbeszélésről ez elnökséget tájékoztatni fogja.

2./ Bálint Péter részletes tájékoztatást adott a honlap készítés jelenlegi állásáról. beszámolt arról, hogy a szerződés az MMK vezetése részéről alá lett írva, melyet a grafikussal és az informatikussal kötünk. Az MMK vezetés megadta a Kamara honlapjának felépítési rendszerét, tehát a csatlakozási kérdéseket a Tagozatnak kell megoldani az előírt szempontok szerint. Ezeket a kérdéseket folyamatosan tisztázni kell a kamarai vezetéssel, Müller Mihály kollegával. Legfontosabb munka a következő időszakban, hogy a honlap menü pontjainak megfelelően összeálljon olyan együttes, akik a különböző területek anyagait elkészíti, vagy kapcsolatot hoznak létre azokkal, akik a cikkeket megírják vagy elkészítik. A legfontosabb ennek előkészítése, vállalása. Bálint Péter kéri az elnökség tagjait, hogy ebben legyenek segítségére.

3./ Zsigmondi András tájékoztatást adott a TMSZ-nél folyó javaslatról, hogy a COVID VIRUS által okozott gondokról az építési munkák végrehajtásában. A tájékoztatás alapján az elnökség célszerűnek tartja, hogy a nem FIDIC szerződéseknél is sor kerüljön erre a vizsgálatra. Az elnökség felkérte Kocsis Júliát, Magyar Jánost, hogy Zsigmondi Andrásal készítsen ilyen vizsgálatot. Javaslat volt, hogy helyes lenne Joó Emesét is bevonni e vizsgálatba. Kiss Jenő vállalta, hogy beszél Joó Emesével.

4./ Az elnökség meghallgatta Bálint, Molnár Dénes, Kocsis Júlia, Hanczár Emőke tájékoztatását a vizsgáztatási anyagok készítéséről, a határidőkről, a különböző problémákról. Szükséges további kollegákat e munkába bevonni, mert a vizsgáztatásokat rövidesen meg kell kezdeni. Az elnökség mindenkit kér, adjon segítséget a határidő teljesítéséhez.

5./ Az Elnökség ezután a Kamara 2021. évben végrehajtandó kamarai tisztségek választásáról tárgyalt, Kiss Jenő valamennyi elnökségi tagnak megküldte a MMK általa dott készített felhívást. Az elnökség arról határozott, hogy a választást elő kell segíteni, maximális együttműködést kell kialakítani és erre felkéri az elnököt, hogy a kamara többi szerveivel hozzon létre közös platformot.

6./ Az elnökség elhatározta, hogy 2021. év első félévben a következő időpontokban tartják az elnökségi üléseket:

2021. január 11.-én, február 15.-én, március 8.-án, április 12.-én, május 17.-én, június 14.-én, az ülések mindig 13. 30 –kor kezdődnek.

Az elnökség elhatározta, hogy 2021. évben küldött gyűlést tartanak, a FMV és ÉME szakosztályt és a Fialat Mérnökök szakosztályát is megszervezik

A legközelebbi elnökségi ülés 2021. január 11.-én 13.30-kor lesz.

Tisztelt Elnökségi Tagok!

Engedjétek meg, hogy mindenkinek megköszönjem az ez évi munkáját és azt a segítséget, amit a feladatok végrehajtásához részemre adtatok. Különösen nehéz volt, amikor levélszavazásra került sor. Köszönöm a családoknak, akik elengedtek Benneteket a kamarai tevékenységek elvégzésére. Kívánom mindenkinek, családokkal együtt, nagyon kellemes Ünnepeket, Boldog Új Évet és minél előbb vírusmentes napokat, és nem utolsósorban, a kamarai választások sikerét. Köszönöm az együtt töltött időket. Üdvözet és kézcsók Kiss Jenő